

戒骄戒躁 勇于创新 禅武大酒店打造金牌厨师团队



禅武资讯二维码



酒店总经理郑玉格和厨师同乐

在餐饮行业总有这样一群人,他们没有前厅姑娘们那样光鲜亮丽,也没有工保师傅们那样孔武有力。但是他们有着一颗朴实无华的心,每天超过10小时的连续站立工作,那是常人都无法想象和承受的超强负荷。他们就是酒店平凡又伟大的厨师们——战斗在幕后的“隐形英雄”。

无论寒冬酷暑,禅武大酒店厨师们的衣衫永远是汗透襟背;无论节假日,他们都无法与家人团聚。在酒店大型会议、包桌时,往往是厨师们最为忙碌的时刻。厨师们都自称“首发专业户”,他

们是酒店每天第一个到店的人。凌晨5点前要准时到岗准备自助早餐,为的就是让住客能够吃上丰富可口的饭菜。如果恰逢大型会议、婚宴包桌,则更让厨师们应接不暇。来不及吃午饭打个盹,晚档的就餐高峰期又接踵而至。厨师们就像一个不停旋转的陀螺,在厨房有限的方寸之间来回穿梭忙碌。但是他们毫无怨言,即使有再多的苦累也咬牙坚持下去。他们不善言辞,不代表不需要关爱。哪怕是一块小小的蛋糕、一束鲜花、一句致谢,对他们来说也是暖心的慰藉。

10月20日是世界厨师节,禅武大酒店经理郑玉格代表董事长率领各部门代表为厨师们送上了节日的问候。郑玉格说:“厨师是酒店的主力军,虽然其工作性质决定了无法面客的局限性,但是呈现的菜品就直接代表了厨师团队的水平。我们的厨师团队是很优秀的,但是在以后的工作中也要戒骄戒躁、勇于创新,在细节功夫上面多加钻研,能打硬仗、常打胜仗,打造一支历久弥新的金牌团队,这才是我们的终极目标!”

登封播报 刘俊苗
通讯员 董晓燕

禅武大酒店员工迎众多游客 假日义务导游员成独特风景

近日,禅武大酒店义工服务队一行25人在该酒店广场前集合,由酒店总助丁总带队前往少林寺景区开展首次义工服务活动。

登封播报 刘俊苗
通讯员 董晓燕

步行1小时前往景区

时值黄金周的接待高峰期,长长的车龙一直堵到少林水库,队员们丝毫没有抱怨,果断下车,一路高歌徒步前行。遇到问路的外地游客,小伙伴们都会很耐心心地为他们一一解答,赢得客人们的交口称赞:“登封人真够热情!赞一个!”

步行1个多小时后,所有员工终于到达景区。紧跟着景区工作人员提出,要给大家来个简短培训。所有员工认为做义工就是动手捡垃圾,为什么

还要培训?景区人员当场解释:“义工是很细致规范的工作,虽然不计报酬,但是代表了一个团队乃至景区的整体形象,正是因为它的性质超出了常规利益关系的约束,反而有了更多的要求。少林寺是一个全国知名的旅游景区,这里的游客来自天南地北,我们要做得并不只是清扫保洁那么简单,而是要化身本地的形象使者,尽可能地游客提供全方位的咨询服务。”

温暖你我他 将爱传递下去

在景区工作人员简单的培训后,酒店员工都了解了景区的旅游概况,做到了心中有数,更好地为游客解答答疑。

古人云:“知恩图报,善莫大焉。”禅武大酒店之所以能够长久稳定地发展下去,客户的关注和支持是关键。而他们走过的七载春秋,更是离不开客人的垂眸青睐。选择在十一假期组织

义工活动,是为了表达酒店服务大众、回馈社会的心意,传播积极向上的正能量,呼吁更多的友爱之士加入。这样一次特殊的经历,让大家心中对义工又有了全新的定义和理解。义工注定平凡,但又彰显真情。有时间做义工,有困难找义工。爱心温暖你我,前行永不止步。将再接再厉、坚持不懈,将热情传递下去!



为游客介绍景区特色

禅武大酒店 进行虫害风险管理知识培训

10月13日,登封禅武酒店六楼会议室进行了一场极具意义的虫害风险管理专题培训。为了提高全员对于蚊蝇虫害的高度重视及科学常识的掌握运用,酒店特意邀请郑州市虫害防控协会副会长李维珍亲临现场授课,李维珍详细介绍了蚊子、老鼠、苍蝇、蟑螂“四害”的严重危害,以及它们的孳生条件和具体防范措施,通过近两个小时的知识培训,使员工们对传统的“四害”常识有了全新的认识。李维珍说:“酒店是一个职

能部门交叉繁多、流动人口密集度大的综合性经营服务场所,水电煤气、油污等物资原料的贮藏、使用率较高,也相对容易形成虫害藏污纳垢之地。有的虫害抗耐性较强,使用常规的防治方法并不能彻底消除。正所谓‘知己知彼,百战不殆。’要从生物学的角度深入了解蚊虫的特性,才能有针对性地制定防治方案,从而准确、有效地消除虫害。”

登封播报 刘俊苗
通讯员 董晓燕



培训现场

楼层文化

禅武大酒店道教文化 蕴含罕见《五岳真形图》

禅武大酒店六楼休息区照壁是《五岳真形图》。图中所展现的青龙、白虎、朱雀、玄武、星辰五种形象,是古人描绘出的五岳神山的标志,分别代表了东岳泰山、西岳华山、南岳衡山、北岳恒山、中岳嵩山。

如果在其他四岳,您只能看到它们各自所属的山岳标志;而在登封的中岳嵩山,您可以看到这幅完整的《五岳真形图》,它在全国来说是独一无二的孤例。象征中岳坐镇中央、感应四方,也有“得中原者得天下”之意。

对于这幅图的含义,一直以来许多专家学者都未能参透其详;经过多方确认辩论,一种比较能让众人所普遍接受的说法是:五岳真形图实际上,就是古人运用原始等高线做法所描绘出的五岳山脉地形图;在古时候的道家认为,“青龙白虎通四方,朱雀玄武辨阴阳。”道士出入深山老林时难免会遇到野兽侵袭,如果随身携带此图,就可以逢凶化吉、遇难呈祥。

地毯图案:太极八卦图,老子曰:“太极生两仪,两仪生四象,四象生八卦,八卦生六十四爻,万物伊始,此穷不尽。”太极是天地形成之初的鸿蒙本源,更是混沌万物的衍生基础;道家讲究阴阳和谐,众生有道,因此太极八卦图成为道教的重要标志。

东侧墙:《八仙神通图》。八仙分别是:张果老、曹国舅、汉钟离、铁拐李、何仙姑、蓝采和、韩湘子、吕洞宾,有句俗语就叫:“八仙过海,各显神通。”他们是道家最具代表性的神祇团体,在民间的影响力极深。

西侧墙:《老子传道图》。老子,姓李,名耳,字老聃,河南周口鹿邑县曲仁里人氏。老子宣扬“小国寡民,



六楼大厅

无为而治”,讲究个人修养的提升和能力的锤炼,认为世间万物都有它各自萌生、发展、升华、陨落、消亡的过程,这种过程就叫“天道”,任何人都不能人为、刻意地去进行破坏;如果违背“天道”,就会做出有悖伦理、败坏道德的事情;世间之人只要安分守己,遵循“天道”,那么社会就会不治自安,百姓自然安居乐业。

廊东:《全真七子》生平简介、《道德经》经典故事及道教的一些传说。宋末金初,龙门派道士王重阳统一肃清道规,正式创立了全真教。由于教派积极宣扬“修身养性、吐纳辟谷”等一系列有益于养生保健的思想,所以很快在民间迅速传播,一跃成为北方道家第一大派;王重阳的名气越来越大,门徒更是络绎不绝;其中以丘处机、王处一、马钰、郝大通、孙不二等七人成就最为突出,世人尊称为“全真七子”。

廊西:道教历代大师生平简介。其中比较有代表性的是庄周,他是古代玄学史上里程碑式的重要人物。庄周认为世间的所有事物,都是“相由心生,心净而绝”;他的学说思想,在一定程度上继承和发扬了老子的精华,同时又极富浪漫唯心主义的色彩,被称为是古代玄学的鼻祖。也正因为如此,世人尊称他为“庄子”,把他和老子的学说思想统称为“老庄玄学”。

登封播报 刘俊苗
通讯员 董晓燕